

Достойно отметить славное 20-летие Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота

Секретариат ВЦСПС вынес решение о подготовке профсоюзов к празднованию 20-й годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Все профорганизации проводят на предприятиях и в учреждениях с 16 по 25 февраля общие собрания рабочих и служащих с докладами о 20-й годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. В клубах, красных уголках цехов и общежитий для рабочих, служащих и членов их семей устраиваются лекции, доклады, беседы, чтение художественной литературы о нашей Красной Армии, ее организаторах — товарыших Ленине, Сталине, Ворошилове, ее славных бойцах и командаирах, о героях гражданской войны. Будет организован показ художественных кинофильмов, отражающих героику гражданской войны, жизнь и быт Красной Армии и Красного флота в настоящее время, устроены экскурсии в музеи, Дома Красной Армии, на выставки, в исторические места боев в период гражданской войны и т. д. В клубах и дворцах культуры проводятся вечера встреч рабочих, служащих, молодежи и допризывников с бойцами и командаираами Красной Армии и Военно-Морского Флота и участниками гражданской войны.

Одна из задач профсоюзов — это организовать социалистическое соревнование среди членов профсоюзов и их семей на лучшее овла-

дение техникой оборонного дела, овладение техникой военно-воздушного и морского спорта, сдачу норм на "Ворошиловского стрелка" I и II ступени, норм "Готов к труду и обороне", "Готов к солдатской обороны", "Готов к противовоздушной и химической обороны" и систематически проводить эту работу. Особое внимание профсоюзных организаций обращено на организацию повседневной политico-воспитательной и оборонной работы среди допризывников, выращивание достойного пополнения для Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Библиотеки обеспечиваются политической и художественной литературой к 20-й годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота, организуются выставки этой литературы. В клубах и красных уголках коллективы и кружки художественной самодеятельности готовят репертуар, посвященный Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-Морскому Флоту и нашей социалистической родине.

Организуются специальные концерты художественной самодеятельности для частей Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, а также художественное обслуживание производимых в связи с празднованием 20-й годовщины политко-массовых мероприятий.

(ТАСС).

Перед славной годовщиной

На станциях Тайгинского отделения идет подготовка к встрече двадцатилетия Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Члены Осоавиахима, токари тайгинского депо тт. Костешин, Черепанов, Дмух и другие готовятся встретить славную годовщину повышением производительности труда, усилением оборононой работы.

4 февраля т. Костешин 7 часов работал не снявая противогаза, выработка его выразилась в 374 проц. Токарь т. Томилин проработал в противогазе 2 часа 03 минуты, выработав за это время две

нормы. Хорошие результаты работы в противогазах дали тт. Черепанов и Дмух.

На станции Яя проведены стрелковые соревнования среди членов первичной организации Осоавиахима. Лучшие результаты в этом соревновании показал весовщик т. Покатаев (председатель первичной организации ОСО). Он набил 44 очка из 50 возможных. Дежурный по станции т. Новоселов и технический конторщик Коларенко И. выбили по 43 очка.

Кизеев.

КТО ТАКОЙ АКУЛОВ?

На одном из мостов в окопотках бригадир т. Шалаев, которому должна быть оказана помощь. Акулов наоборот, вместо помощи жалуется в дистанцию, в парторганизацию и т. д., что он "подозревает", "находит вредительство" у бригадира Шалаева, требует снятия его с работы. Дошло до того, что Акулов организовал бригаду для того, чтобы найти в работе Шалаева элементы вредительства.

Своим поведением этот "активист" разлагает среди рабочих трудовую дисциплину, обостряет их против бригадира.

Парторганизация ст. Юрга (секретарь т. Зарубин) и политотдел отделения должны посмотреть, что представляет из себя коммунист Акулов, не является ли он коммунистом-карьеристом о которых указывает Пленум ЦК ВКП(б), пытающийся свою плохую работу прикрыть кляузами на других.

В. Путин.

Районная конференция комсомола

С 1 по 3 февраля 1938 года в железнодорожном клубе имени Ленина проходила 25 районная конференция Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Тайгинского района и железнодорожного узла.

На повестке дня конференции стоял отчет райкома комсомола за период от 24 до 25 районной конференции. В отчетном докладе секретарь райкома комсомола т. Багаев указал, что выполняя решения февральско-марсовского Пленума ЦК ВКП(б) и IV Пленума ЦК комсомола по очищению рядов комсомола от изменников родины, врагов народа наемников фашизма, троцкистского-бухаринских выродков, шпионов, диверсантов и вредителей, которые сумели пролезть в центральные органы нашего дважды краснознаменного комсомола, как Файнберг, Лукьянов и другие. Они ставили ставку на молодежь, на отрыв комсомола от нашей большевистской партии Ленина-Сталина. Эти заклятые враги народа насаждали своих приспешников во все наши организации. В областной комитет комсомола также прорвались враги народа Мурашкин, Пантюхов и другие.

Наша тайгинская комсомольская организация не мало изгнала из своих рядов заклятых врагов народа. Бывший комсомолец Юдин (председатель Дубровского сельсовета) изъят как материальный шпион японо-германского фашизма. Шепер также убран как шпион, как враг народа и другие.

На ряду с выполнением решений февральско-марсовского Пленума ЦК ВКП(б) и IV Пленума ЦК комсомола нашей организацией допущено ряд ошибок и извращений по очищению наших рядов от врагов народа. Январский Пленум ЦК ВКП(б) в своем постановлении "Об ошибках парторганизаций при исключении коммунистов из партии, о формально-бюрократическом отношении к апелляциям исключенных из ВКП(б) и о мерах по устранению этих недостатков" указал конкретные пути к их исправлению. Эти указания целиком и полностью относятся и к нашей тайгин-

ской комсомольской организации. По докладу секретаря райкома ВЛКСМ т. Богаева выступило 37 человек.

В комсомольской организации депо Тайга, заявляет в своем выступлении секретарь комитета т. Машинцев — бывшим секретарем Ефименко был отобран комсомольский билет еще в августе 1937 года за неуплату членских взносов у комсомолки-домохозяйки Барановой. До сих пор дело об этой комсомолке неразобрано.

Также комсомолец Посохов был исключен за скрытие социального положения отца, в то время как Посохов 12 лет ушел от отца потому, что его мачеха выгнала из дома и он воспитывался в детдоме. Сейчас Посохов восстановлен в комсомоле.

— Комсомолку Кугрен райкомом комсомола исключил якобы за связь с сестрой проживающей за границей, говорит врио. помполитом по комсомолу т. Токмаков в то время, как проверкой связь ее с сестрой не установлена. И мало того, что ее исключили из комсомола, даже сняли с работы и когда она заболела ни одна комсомолка не сходила ее навестить. Был исключен из комсомола и снят с работы бывший секретарь райкома комсомола т. Антипин которому приписали троцкизм, связь с врагами народа и прочее, в то время как тов. Антипин никогда не был троцкистом, никакой связи с врагами народа не имел. Он ходил без работы около 5-ти месяцев. В настоящее время т. Антипин в комсомоле и в партии восстановлен.

Комсомолец Желтышев также был исключен из комсомола и три месяца ходил без работы за то, что не поднял руку за исключение т. Антипина.

В своем решении конференция вынесла ряд практических мероприятий по реализации решений январского Пленума Стalinского ЦК ВКП(б), по развертыванию политico-воспитательной работы среди комсомольцев, по овладению большевизмом, укреплению комсомольской дисциплины и поднятию революционной бдительности.

Демидов.

Подарок 25 районной конференции ВЛКСМ

Комсомольская организация краснознаменного депо Тайга в подарок 25 районной комсомольской конференции Тайгинского района отремонтировала и привела в образцовое состояние пассажирский паровоз № 207 27.

Лучшие слесари комсомольцы Лунев, Тамбовцев, Нечаев и другие ремонтировали этот паровоз. Вся арматура приведена в образ-

цовый вид, полный комплект инструмента отшлифован, весь паровоз заново окрашен.

Право работать на этом паровозе получит тот машинист-комсомолец, который водит поезда строго по графику, по кривоносовски. Вот требования коллектива комсомольцев депо к комсомольцам машинистам.

Летов.

ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ ПУНКТА ОСМОТРА

Слесарь вагонник первой смены пункта технического осмотра ст. Тайга т. Плотников Николай добился смены рессоры в течение 5 минут при норме 22 м. 26 января слесарь вагонник Баньщиков Алексей сменил подшипник за 5 минут, перекрыл норму в 5 раз.

Осмотрщик-автоматчик 2-й смены Коршков Семен произ-

водит опробование автоматических тормозов поезда на четыре минуты раньше заданной нормы.

Слесарь автоматчик 2-й смены Нетаев Тихон производит обработку тормозов за 20 минут, справляясь с этой работой на 15 минут раньше заданной нормы.

Сафонов.

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ТАЙГИНСКОГО С ТОПКИНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ

На днях на станцию Тайга прибыла бригада стахановцев и командиров железнодорожников Топкинского отделения по проверке выполнения договора социалистического соревнования Тайгинского и Топкинского отделений, заключенного в связи с соревнованием Томской с дорогой имени Л. М. Кагановича.

Бригада топкинцев ознакомилась с работой паровозного депо, станции, вагонного депо, пункта технического осмотра, с резервом поездных мастеров и с работой диспетчеров отделения. Интересовались культурными и бытовыми условиями рабочих. Члены бригады были в железнодорожном клубе и в рабочей столовой.

24 января в клубе имени Ленина состоялась встреча стахановцев Тайгинского узла с бригадой Топкинского отделения по итогам проверки выполнения социалистического договора тайгинцами.

В коротком докладе начальник паровозного депо тов. Шалашов рассказал, что депо перевыполняет план среднего и подъемочного ремонта паровозов. За двадцать дней отремонтировано 24 паровоза при месячном задании в 23 паровоза. Снижены нормы простоя паровозов в среднем, подъемочном и промывочном ремонте. Паровозные бригады за две декады съехали 164 тонны угля. В чистоте и порядке содержится инструмент. На 50 процентов по сравнению с прошлым годом выросли ряды стахановцев и ударников. Дальше тов. Шалашов останавливается на серьезных недостатках работы депо. Не выполняются нормы оборота паровозов, среднесуточный пробег паровозов вместо 400 км составляет только 189 км. Значительно превышает нормы содержание паровозов в горячем состоянии.

После тов. Шалашова выступил с докладом начальник вагонного депо т. Горюнов, он указал, что наряду с достижениями вагонников в деле выполнения производственной программы по ремонту вагонов и их оборудования, плохо работают смены пункта технического осмотра. По их вине срывается отправление поездов по графику, растут отцепки вагонов по горению букс. За двадцать дней января учтено 5 отцепок.

Начальник станции Тайга т. Дайнеков говорит, что сейчас станция добилась некоторых успехов. Снижен простой вагонов под грузовыми операциями. Вагоны с местным грузом подаются немедленно под выгрузку. В отдельные дни к концу суток на остатке не бывает ни одного вагона. Однако — говорит он — на станции в январе имелось 24 случая брака в работе и нарушений Правил технической эксплуатации, а отправление товарных поездов по расписанию составляет только 66 проц.

Начальник эксплуатационного отделения тов. Коротков рассказал о причинах плохой работы отделения и о принятых мероприятиях к ее улучшению.

На совещании содокладчиками в прениях выступили топкинцы тт. Сойко, Татарников, Сухов, Осинцов, Дольский, Булаев, Петухов, от стахановцев Тайгинского узла машинист Жарков, машинист инструктор Гулевский, мастер вагон-

ного депо Сотников, заведующий торговым отделом Тарасенко, председатель Липрофсоюза Быков, заместитель начальника политотдела Яковлев.

Особенно ярким было выступление т. Сойко. Он говорит, что все что есть ценного в тайгинском депо мы перенесем и внедрим у себя в топкинском депо. Хорошего и ценного много, но у тайгинцев имеется много и недостатков.

В январе было до 100 случаев заезда паровозов для повторного ремонта. Бываю порчи паровозов в пути. В декабре было 88 случаев нарушений Правил технической эксплуатации.

Резкой критике подверг работу станции Тайга в своем выступлении т. Сухов указывая на запущенность стрелочного хозяйства, на грязное состояние стрелочных будок, на неправильный учет работы составителей меневровыми диспетчерами, которые их работу учитывают со слов.

Тов. Осинцов заявил, что опыт и методы тайгинских вагонников и организация труда на ремонте вагонов будет полностью внедрена среди вагонников топкинского участка. Одновременно т. Осинцов призвал стахановцев и командиров депо и участка в плотную заняться работой пункта технического осмотра.

В службах и цехах Тайгинского узла — говорит т. Дольский недостаточно развернута массовая работа среди рабочих. Учет и отражение стахановской работы рабочих находится в запущенном состоянии. В утильце вагонного депо рабочие не знают как они работают. Стенные газеты в цехах выходят от случая к случаю. Политические события через лозунги и плакаты в цехах отражаются слабо. В Тайге никто не интересуется столовой, которая работает безобразно. Организованное там диетическое питание «не лечит, а колечит людей». Врач в столовой не бывает. Диетическое меню изменяется как кому вздумается.

Выступавшие в прениях тайгинцы тт. Гулевский и Сотников признали справедливой критику недостатков в работе служб и цехов

узла, призвав стахановцев взяться за их быстрейшую ликвидацию с тем, чтобы полностью выполнить обязательства взятые по договору социалистического соревнования с топкинцами.

Совещание стахановцев Тайгинского узла совместно с бригадой стахановцев и командиров Топкинского отделения прошло с большой политической активностью. Приняты конкретные решения обеспечивающие развертывание еще более широкого соревнования рабочих и командиров двух важнейших отделений дороги.

В. МАЛЬЦЕВ.

В пункте технического осмотра

В пункте технического осмотра слесарь-вагонник т. Мамаев В. производит смену подшипника за 7 минут при норме 25 минут. Слесарь автоматчик т. Бульба производит смену воздухораспределителя серии «М» за 6 минут при норме 10.

Растет число стахановцев на ст. Судженка

Стахановско-кривоносовское движение принимает все больший и больший размах в повседневной работе станции Судженка. С каждым днем растет число стахановцев-кривоносовцев, лучших людей транспорта, показывающих образцы социалистического отношения к труду.

Машинисты тт. Стани и Коровин, составители тт. Коротаев, Николаев, сцепщики Никифоров и Николаев формируют поезда за 20-25 минут вместо нормы 50. Машинист Твердохлебов и составитель Костяев сделали 17 перекидок в сборном составе за 40 минут.

Автоматчики: Корпышев, Сапожников, Мезенцев и Васильев включают автомат за 10-15 минут вместо 30 минут по норме. Осмотрщики Кузьмин и Зайцев осмотрели 93 вагона порожняка за 15 минут, а Шевченко и Расщупкин М. произвели полный технический осмотр состава порожняка из 97 вагонов за 45 минут.

Дежурный по станции т. Калаш-

ников четко и слаженно работает со своей сменой, оперативно руководит работой. Старшие стрелочки Мещеряков, Микнянский и Щербинин проверяют готовность маршрутов за 2-3 минуты. Стрелочник Щербинин во время дежурства 28 января обнаружил на 2-й главной пути лопнувшие усеки и этим предотвратил аварию. Младшие стрелочки Богданов, Рудько и Скуяков держат свои стрелки в отличном состоянии.

Есть все возможности к тому, чтобы ст. Судженка заняла первенство среди станций на Томской дороге. Судженка первая по всей дороге ликвидировала отвалы угля на копях на основе укрепления железной дисциплины на всех участках работы.

Тормозом в работе ст. Судженка является то, что Тайгинское отделение несвоевременно обеспечивает уборку груженых составов.

Парторг Сулимов.

На разборе графика движения поездов

При разборе в краснознаменном депо Тайга исполненного графика движения поездов за 31 января, по западному диспетчерскому кругу, вскрыто ряд причин тормозящих работу на плече Тайга-Болотная. Выявлено безобразное отношение к выполнению приказов и распоряжений дежурных диспетчеров со стороны отдельных машинистов Томского оборотного депо. Особенно в этом повинен машинист Трушков, которого диспетчера не могли заставить взять порожняк со ст. Томск I и перебросить его на Томск II.

Поезд № 961остоял на станции сверх расписания 38 минут. Поезд № 911 по расписанию должен был отправиться со ст. Тайга в 0 ч. 09 м., был отправлен только в 4 ч. 46 м. по вине машиниста Жукова, который удосужился под поездом набивать сальники насоса на паровозе № 739-75. Из-за разгильдяйства Жукова поезд простоял 4 ч. 37 минут сверх расписания.

По вине дежурного по станции Тайга Юшкова и маневрового диспетчера Васильева поезд № 751 стоял на станции сверх расписания 1 ч. 26 минут.

У машиниста Метленкина на паровозе № 739-80 дули сальники и он при ведении поезда от Болотной до Тайги опаздывал на всех перегонах. 1 час 28 минут он находился в пути сверх расписания.

Две нормы за смену

Котельщики паровозного депо тт. Молеванов и Гребнев, выполнив разные работы, выработали 3-го февраля по две нормы каждый. Качество их работы высокое.

Ш.

дился в пути сверх расписания. Машинист Вавилов задержал поезд на 6 минут вследствие медленного набора песка. Дежурный по станции Яшкино Мироедов систематически занимался обманом, всегда вписывал нагону поездам по 19-20 минут. Поезд № 44 на блок-посту 149 километра стоял 6 минут, а в графике начальником этого блок-поста Петровым отмечено на проход. Машинисты Макрушин М. и Игнатов на перегонах опаздывали по 15-20 минут. На 86 км машинист Рябиков растянул состав поезда по причине отсутствия песка.

Все эти факты безобразной работы паровозных бригад говорят об отсутствии железной дисциплины.

Машинисты и в целом паровозные бригады являются основной ведущей профессией на транспорте. Они должны контролировать работу всех служб и на основе социалистического соревнования, показывать лучшие образцы стахановско-кривоносовской работы.

Демидов.

Кривоносовские скорости

Одним из условий для успешного выполнения государственного плана погрузки является четкая безаварийная работа машинистов-паровозников.

Измерители машинистов-передовиков тайгинского паровозного депо говорят о том, что и в зимних условиях все поезда можно водить на кривоносовских скоростях.

3 февраля машинист тов. Кунавин Николай провел поезд со средней технической скоростью 35,2 км в час при задании 33,6. Такой же измеритель дал машинист Третьяков Алексей.

Еще более лучших результатов в работе добился машинист Леонов Сергей. Он вел поезд со скоростью 37,1 км в час при задании 33,6.

Перевыполнили установленную техническую скорость 3 февраля машинисты тт. Дудко Л., Дикович М., Галицкий И., Алексеев Н., Конченко Ф. и много других.

А. П-в.

Осмотрщик автотормозов Володин П. на половину сократил нормы по опробованию автотормозов в поездах.

Станционные смазчики Жукова и Толстыхина на заправку поезда затрачивают 25 минут вместо 35.

Владимиров.



На снимке: здание новой гостиницы на площади им. Дзержинского в Харькове.
(Союзфото).

На фронтах в Испании

(ПО СООБЩЕНИЯМ ТАСС ИЗ ПАРИЖА И БАРСЕЛОНЫ)

Центральный фронт

По сообщению испанского министерства обороны, в секторе Лосойя (к северу от Мадрида) республиканцы улучшили расположение своих передовых линий, заняв позиции Кольядо де Эспино в окрестностях Вильявиеха.

На гвадалахарском фронте кавалерийские части республиканцев успешно провели разведочные операции, вернувшись без потерь в свое расположение. По сообщению агентства Гавас, на севере провинции Гвадалахара республиканская артиллерия, пользуясь указаниями разведочных самолетов, продолжает громить укрепления и тыловые расположения мятежников.

Работа отделения за 5 февраля 1938 г.

План погрузки выполнен на 75,4%
План погрузки угля выполнен на 108,7%

Станции грузили так:

Название станций	Погрузка		
	Число	Задание	Прод. выпол.
Ст. Анжерская (нач. ст. Селиверстов)	5	100	110,1
Ст. Судженка (нач. ст. Шевцов)	"	.	107
Ст. Яз (нач. стан. Коваль)	"	.	82,3
Ст. Томск II (нач. ст. Полуднев)	"	.	21,9
Ст. Тайга (нач. ст. Дайнаков)	"	.	35
Ст. Яшкино (нач. ст. Почекуев)	"	.	0
Ст. Черемошики (нач. ст. Степанов)	"	.	25,4

Движение поездов:

Отправлено по расписанию поездов 51,7%.

Проследовало поездов по расписанию 18%.

Участковая скорость выполнена 16,7 км в час при задании 24.

Сведения о движении поездов даны за 4 февраля.

В БОГАШЕВО НЕ РАБОТАЮТ НА АППАРАТЕ „МОРЗЕ“

На станциях Томской ветки, а в частности на станции Богашево телеграфистами и дежурными по станции систематически занимается телефон постанционной связи. Объясняется это тем, что целый ряд дежурных по станции незнают работы по телеграфному аппарату „Морзе“. Начальнику дистанции связи нужно принять меры, обеспечивающие изучение дежурными по станции работы на аппарате.

А.

Юшков держит паровозы

Основной причиной простоя вагонов на ст. Тайга является то, что дежурные по станции, а в частности Юшков, задерживают маневровые паровозы по несколько часов не давая возможности производить маневры.

В ночь на 26 января Юшков не пропустил маневровый паровоз в нечетный парк и задержал его на 2 часа 30 минут. Станция Тайга ощущает острый недостаток в маневровых средствах, необходимых для обработки поездов и вагонов. Поэтому держать паровозы без дела недопустимо.

Кинзер.

Письма в редакцию Где же бдительность?

При входе на территорию тайгинского вагонного депо построена контрольная будка, есть сторожа, но несмотря на это в депо беспрепятственно может пройти кто угодно. Рабочие депо до настоящего времени не имеют на руках установленного образца пропусков.

Нетерпимым положением надо считать и то, что при наличии контрольной будки руководство вагонного депо разрешает держать

открытыми еще пять дополнительных входов в депо (2 со стороны угольного склада и 3 со стороны Кабинета), при чем у этих входов сторожей совсем нет.

Рабочие неоднократно вносили предложения о выдаче пропусков установленной формы, просили забить все дополнительные входы на территорию депо, но ничего этого не сделано.

Аргус.

Когда в материальном складе будет бензин?

Магазин „Желдорзапчасти“ на ст. Тайга, как резервная база, имеет много отдельных отправок, как поступающих в адрес магазина, так и отправляемых на линию. Так например, остро дефицитные запчасти медного литья, идущие с красноярского паровозо-ремонтного завода, все поступают отдельными отправками, каждая 7-10 мест, весом 3-5 тонн. Такую отправку надо быстро вывести на склад, принять и разослать по всей дороге.

Из средств перевозки магазин имеет автомашину, прикрепленную для снабжения горючим к материальному складу ст. Тайга, но вследствие неснабжения горючим вот уже в течение 3-х месяцев машина стоит, приходится отправлять груз на лошади, что не обеспечивает быстроту переброски.

Начальник материального склада Белый, как снабженец, хорошо представляет себе, что значит своевременно доставить на линию нужные детали, он также прекрасно понимает преимущество автомашины в смысле быстроты переброски, но тем не менее при распределении бензина между хозяйственными единицами, он на автомашину магазина „Желдорзапчасти“ отпустил только 20 кг.

Интересно знать какими соображениями руководствовался т. Белый при распределении бензина и когда наконец, прикрепленные к его складу по снабжению автомашины будут получать горючее без перебоев.

И. Шутов

начальник магазина „Желдорзапчасти“.

Преступная беспечность

На перегоне блок-пост 149 км—Семерка 20 января произошла авария с нечетным поездом № 735. 4-х осный вагон (20-й с головной части поезда) сошел с рельс одним скатом передней тележки и в таком положении проследовал 2800 метров, сшибая в пути болты, накладки и костили. Остановлен он был только на блок-посту Семерка, дежурным сигналистом.

Причина аварии, как выяснилось на месте, состоит в том, что у тележки ската, который сошел с рельс не оказалось рессорных пружин, кроме того скат сошедший с рельса имеет выбоину на бандаже до 10 миллиметров. Вагон осматривался тайгинским пунктом осмотра.

Старший кондуктор поезда, обслуживающий хвостовой тормоз, как это ни странно, не заметил аварии, хуже того, когда сигналист блок-поста Семерка пользовалась тем, что поезд шел тихо, на ходу заскочил на один из тормозов и сорвал стоп-кран, старший кондуктор проинувшись заявил ему протест, „на каком основании останавливаете поезд!“.

Виновники такого разгильдяйства, граничащего с явной преступностью должны быть наказаны по заслугам.

И. Кавелин.

Дорожный мастер пьяница

Дорожный мастер З. околотка 5 дистанции пути Синенко систематически пьянистует. Выдачу зарплаты рабочим за январь, Синенко, будучи пьяным, поручил произвести своей жене.

Примером для подчиненных такой командир безусловно быть не может.

Р-й.

Вниманию охраны труда

Условия работы в прачечной тайгинской железнодорожной больницы самые отвратительные. В помещении всегда пар, вентиляция не работает. Работницы на сдельную работу не переведены, а сверхурочные им не оплачиваются.

Полузитова.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

УЗЛОВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ЛЫЖАМ

Тайгинский линейный совет спортивного общества „Локомотив“ 30 января проводил узловое соревнование по лыжам.

В спортивном первенстве по ходьбе на лыжах принял участие 38 физкультурников. Лучшие результаты на дистанцию 10 км дали физкультурники стрелковой охраны тт. Панасенко—прошел за 47 м. 15 с., Кусов—48 м., Максимов—51 м. 30 сек.

Из женщин в переходе на дистанцию 3 км первенство заняла тт. Иванова А. (связь). Она это расстояние прошла за 18 минут, Миронова (учительница)—за 18 м. 30 сек.

* * *

6 февраля тайгинский совет спортивного общества „Локомотив“ проводит отдельническое соревнование по лыжам и конькам. В этом соревновании примут участие физкультурники станций Томск II, Яз, Антибесс, Юрга I, Судженка, Анжерская и сборная команда Тайгинского узла.

В. Стефанов.

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.